
Is Your Security Ready for Cloud?

WHAT TECHNOLOGIES HAVE THE BIGGEST SECURITY IMPACT?
CLOUDS, CLOUDS, AND MORE CLOUDS

public cloud 
software

65% 61%
mobile business

applications

hybrid cloud
60%

82%82%

EXTERMINATE KNOWN
VULNERABILITIES

HOW DO YOU BECOME 
LESS ATTRACTIVE TO 

HACKERS?

  52% 
say accountability

for security breaches
has increased for the 

operations group

 72% 
believe line-of-business 

managers must take
a greater role in 

developing security 
strategies

  45% 
of enterprises will 

combine security and
operations personnel into 

teams for fortifying 
mission-critical applications

U.S. AND EUROPEAN EXECUTIVES WILL
INCREASE SECURITY INVESTMENTS IN 2017

PREPARE FOR THE UNKNOWN

68% plan to enhance incident response
capabilities in the next 12 months

CRITICAL
PLAYERS

  64%
boost spending to 

protect against 
known security 

threats

   49% 
make the highest 

investments in 
automated patching

systems

    60% 
make their primary 
initiative to expand 

vulnerability discovery 
and remediation

According to a new survey by BMC 
and Forbes Insights.....

TO SEE THE ENTIRE REPORT CLICK HERE.

http://www.bmc.com/info/secops-survey.html

